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(1) 調査の目的 

「事業の効果に関する市民意識」をテーマに設問を構成しており、各事業に対する市民意識を採取し

て、当該事業の効果及び成果を効率的に把握することを目的としております。 

なお、結果については、質問項目を所管する各部署にて、計画の進捗管理や事業を推進するにあたり、

個別に活用・公表を行っております。 

 

(2) 調査の要件 

① 調査地域： 札幌市内 

② 調査対象： 札幌市在住の満 18 歳以上の男女個人 

③ 調査対象母数： 約 170 万人 

④ 調査方法： 下記いずれかの方法により回答 

・広報さっぽろのお知らせに記載した QR コードからオンラインで回答 

・札幌市公式 LINE より通知するお知らせに記載した URL からオンラインで回答 

⑤ 調査期間： 令和 6 年 ６ 月 1 日～ ６ 月 15 日 

 

(3) 回答結果 

回答数： 4,539 

回答者の性別分布等： 次頁参照 

 

  

１. 調査実施の概要 
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2.調査結果の詳細 
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２. 調査結果の詳細 

 

食品の安全性について 

【問１】 あなたは、食品の安全性に関する知識があると思いますか。あなたのお考えにもっとも近いものに 1

つだけ選択してください。 
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全体

【N=4,539】
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障害のある方の地域での暮らしについて 

【問２】 障がいのある方にとっての地域での暮らしやすさに関してお聞きします。 

（１） あなた、またはあなたの同居のご家族で障がいのある方はいますか。 
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【N=4,539】
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の
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4,539 7.6 4.9 4.4 2.7 4.5 2.2 77.5

男性 1,833 9.2 5.6 4.0 2.2 3.9 1.6 77.4

女性 2,656 6.4 4.5 4.8 3.0 4.8 2.6 77.6

その他 50 16.0 0.0 0.0 2.0 4.0 0.0 80.0

18～19歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

20～24歳 31 19.4 3.2 3.2 0.0 6.5 12.9 64.5

25～29歳 58 15.5 1.7 0.0 0.0 1.7 5.2 79.3

30～34歳 154 10.4 1.3 0.0 1.9 3.2 3.2 83.1

35～39歳 245 11.4 4.5 0.4 6.9 3.3 1.6 78.8

40～44歳 408 7.1 1.5 1.0 6.4 4.4 2.5 79.9

45～49歳 573 7.2 4.7 2.4 5.6 4.7 2.3 78.4

50～54歳 758 7.9 3.8 6.3 4.2 6.3 2.8 73.7

55～59歳 726 7.7 5.0 6.1 1.0 5.5 1.4 77.4

60～64歳 691 6.2 6.8 6.5 0.7 4.8 2.2 75.8

65～69歳 460 5.9 5.0 5.4 0.2 3.7 1.7 80.0

70～74歳 292 7.9 9.2 4.8 0.0 1.0 0.7 77.7

75歳以上 138 5.8 8.0 3.6 0.0 0.0 2.2 81.9

中央区 633 7.6 4.4 2.7 2.5 3.9 1.3 81.7

北区 605 7.8 5.8 5.0 3.1 4.3 2.1 76.5

東区 585 8.9 5.3 5.0 4.4 5.6 2.2 74.5
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豊平区 578 7.6 5.5 4.8 3.6 4.5 1.7 75.6

清田区 242 3.3 4.1 3.7 2.9 2.9 2.5 81.8

南区 350 7.4 4.6 7.1 2.0 5.4 2.9 72.9

西区 531 7.5 4.1 2.6 1.1 3.8 1.5 81.9

手稲区 304 7.6 5.9 8.6 1.3 4.9 3.3 75.7

同居あり 1,148 3.7 4.4 3.6 10.7 2.8 1.6 78.5

同居なし 3,391 9.0 5.0 4.7 0.0 5.0 2.4 77.2

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い
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代

別
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住
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（２） あなたは、札幌市が、障がいのある方にとって地域で暮らしやすいまちであると思いますか。 
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【N=4,539】
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消防・救急体制について 

【問３】 災害の際の医療機関受診についてお聞きします。 

（１） あなたは現在の消防・救急体制について安心できますか。 

 

 
 

  

安心できる

13.9%

どちらかというと

安心できる

53.3%

どちらかというと

安心できない

15.7%

安心できない

6.3%

わからない

10.7%

全体

【N=4,539】
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（２） あなたが、令和４年以降に救急車を呼んだ、あるいは呼ばれたことがある場合、救急車が到着

するまでの時間についてどのように感じましたか。 
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40.3%

我慢できる範囲の

時間であった
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11.4%
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【N=4,539】
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中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①早かったと感じた ②我慢できる範囲の時間であった ③遅かったと感じた

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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災害の際の医療機関について 

【問４】災害の際の医療機関受診についてお聞きします。 

（１） あなたは、大規模な災害等が発生した場合、受診可能な医療機関の情報をどのように把握し

ますか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

  

47.3%

35.4%

57.0%

43.6%

16.0%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

テレビ

ラジオ

札幌市公式ＨＰ

ＳＮＳ（Ｘ(旧twitter)等）

情報発信していることを知らなかった

【N=4,539】
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回

答

者

数

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

札

幌

市

公

式

Ｈ

Ｐ

Ｓ

Ｎ

Ｓ

（

Ｘ
(

旧

t

w

i

t

t

e

r
)

等

）

情

報

発

信

し

て

い

る

こ

と

を

知

ら

な

か

っ

た

4,539 47.3 35.4 57.0 43.6 16.0

男性 1,833 48.4 34.5 55.3 41.9 15.3

女性 2,656 46.7 35.8 58.4 44.5 16.5

その他 50 38.0 42.0 52.0 54.0 14.0

18～19歳 5 20.0 40.0 80.0 40.0 20.0

20～24歳 31 32.3 51.6 41.9 58.1 19.4

25～29歳 58 39.7 25.9 56.9 65.5 19.0

30～34歳 154 47.4 35.1 53.9 56.5 18.8

35～39歳 245 44.9 32.2 51.8 58.0 15.9

40～44歳 408 42.9 33.6 52.0 50.7 17.9

45～49歳 573 44.0 33.3 57.4 51.7 15.7

50～54歳 758 44.2 32.2 52.9 45.3 18.5

55～59歳 726 45.3 34.6 56.2 42.3 16.9

60～64歳 691 48.3 39.9 61.8 40.1 14.0

65～69歳 460 55.9 38.5 62.2 31.7 12.8

70～74歳 292 56.5 40.1 62.0 26.4 12.7

75歳以上 138 59.4 33.3 61.6 26.8 14.5

中央区 633 45.7 29.4 57.8 44.4 17.1

北区 605 46.1 35.4 55.7 43.8 19.2

東区 585 46.2 38.1 55.0 45.5 16.9

白石区 455 51.0 33.0 59.3 43.3 12.5

厚別区 256 43.4 33.2 56.3 43.0 17.2

豊平区 578 49.1 35.1 57.3 44.5 15.1

清田区 242 52.5 40.5 55.4 40.9 16.5

南区 350 49.4 42.3 63.1 44.0 12.9

西区 531 45.2 35.0 55.0 43.5 16.8

手稲区 304 46.4 36.8 56.6 38.5 13.2

同居あり 1,148 45.6 32.5 57.6 47.9 15.1

同居なし 3,391 47.9 36.3 56.9 42.1 16.3

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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（２） 札幌市では、災害時において、けがの重症度ごとに対応する医療機関の役割を決めております。

以下のうち知っているものをすべて選択してください。 

 

 

 

  

25.3%

25.2%

18.3%

58.4%

51.4%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

札幌市災害時基幹病院※1は、重症傷病者に対応

救急当番医療機関※2は、軽症・中等症傷病者に対

応

その他医療機関は、軽症等必要に応じて対応

救急安心センター（＃７１１９）は、救急車を呼

ぶべきか迷う場合に相談対応

重症度ごとに対応する医療機関等の役割を決めて

いることを知らなかった

【N=4,539】
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回答者数 札

幌

市

災

害

時

基

幹

病

院

※

1

は

、

重

症

傷

病

者

に

対

応

救

急

当

番

医

療

機

関

※

2

は

、

軽

症

・

中

等

症

傷

病

者

に

対

応

そ

の

他

医

療

機

関

は

、

軽

症

等

必

要

に

応

じ

て

対

応

救

急

安

心

セ

ン

タ

ー

（

＃

７

１

１

９

）

は

、

救

急

車

を

呼

ぶ

べ

き

か

迷

う

場

合

に

相

談

対

応

重

症

度

ご

と

に

対

応

す

る

医

療

機

関

等

の

役

割

を

決

め

て

い

る

こ

と

を

知

ら

な

か

っ

た

4,539 25.3 25.2 18.3 58.4 51.4

男性 1,833 26.1 27.3 18.7 49.2 53.7

女性 2,656 24.7 23.7 18.1 64.7 49.7

その他 50 26.0 24.0 16.0 60.0 58.0

18～19歳 5 0.0 0.0 0.0 60.0 80.0

20～24歳 31 6.5 16.1 9.7 71.0 41.9

25～29歳 58 19.0 25.9 17.2 62.1 53.4

30～34歳 154 22.7 20.8 18.8 66.2 47.4

35～39歳 245 25.7 26.5 18.4 64.9 47.3

40～44歳 408 23.8 23.0 18.6 66.7 47.3

45～49歳 573 27.6 29.7 21.6 62.8 44.3

50～54歳 758 27.8 25.7 18.3 55.5 52.4

55～59歳 726 23.7 22.2 18.7 55.1 53.9

60～64歳 691 26.8 26.2 16.8 55.3 52.5

65～69歳 460 22.2 25.4 16.7 52.2 55.9

70～74歳 292 27.1 26.7 16.8 59.6 56.8

75歳以上 138 23.9 21.0 20.3 56.5 55.1

中央区 633 26.2 24.3 17.5 57.5 52.9

北区 605 25.5 26.1 20.7 58.0 52.1

東区 585 25.0 26.0 17.9 57.4 52.6

白石区 455 24.8 24.0 17.4 62.2 47.9

厚別区 256 23.8 24.2 20.7 62.1 47.7

豊平区 578 23.5 22.8 16.6 57.6 51.7

清田区 242 21.9 22.7 15.3 52.5 57.0

南区 350 22.0 27.7 16.3 61.7 51.7

西区 531 29.4 26.7 20.0 58.6 48.8

手稲区 304 28.3 26.6 20.7 55.6 52.3

同居あり 1,148 26.3 26.4 20.3 62.4 47.1

同居なし 3,391 24.9 24.7 17.7 57.0 52.9

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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（３） 札幌市では、災害の規模によって各区保健センター等に応急救護所を設置し、負傷者への応急手

当等を行うこととしております。あなたは、災害時に軽度のけがをした場合に、どこに行くか選

択してください。 

 

 

 

  

総合病院

5.1%

近くのクリニック

47.8%

かかりつけ医

17.1%

応急救護所

30.1%

全体

【N=4,539】
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①

5.1

7.0

3.8

4.0

12.9

5.2

1.9

2.0

5.1

5.2

6.5

5.6

5.2

4.6

4.1

5.1

3.6

6.1

6.7

5.9

5.1

5.0

3.3

4.3

4.0

6.6

4.9

5.2

②

47.8

46.5

48.7

44.0

20.0

51.6

50.0

56.5

49.4

56.6

51.7

48.0

43.3

46.2

46.1

41.1

42.0

48.8

49.3

47.0

46.8

44.9

48.4

43.0

47.1

50.5

46.4

50.7

46.8

③

17.1

19.5

15.4

16.0

20.0

16.1

12.1

14.9

17.1

13.7

14.3

15.3

17.4

16.8

20.4

23.6

26.8

16.6

14.2

18.8

15.2

14.1

17.1

23.6

16.6

18.1

19.1

16.2

17.3

④

30.1

27.0

32.1

36.0

60.0

19.4

32.8

26.6

31.4

24.5

28.8

30.2

33.7

31.8

28.9

31.2

26.1

31.0

30.4

27.5

32.1

35.9

29.4

30.2

32.0

27.5

28.0

28.2

30.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①総合病院 ②近くのクリニック ③かかりつけ医 ④応急救護所

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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住環境への満足度について 

【問５】あなたは、住んでいる地域の住環境に満足していますか。 

 

 

 

  

満足している

25.6%

やや満足している

44.5%

どちらともいえない

16.9%

あまり満足していない

9.8%

満足していない

3.1%

全体

【N=4,539】
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①

25.6

29.2

23.3

12.0

40.0

22.6

36.2

28.6

23.7

23.3

24.6

25.9

24.9

25.5

24.1

30.1

29.7

39.3

20.5

18.8

17.1

27.3

27.9

20.7

21.1

32.0

24.7

27.6

24.9

②

44.5

42.7

45.7

52.0

40.0

54.8

41.4

43.5

37.1

48.0

42.9

43.0

44.6

46.3

47.2

44.9

44.2

44.1

42.8

46.5

44.0

49.6

42.9

47.5

42.3

46.0

42.8

44.0

44.7

③

16.9

14.9

18.3

20.0

20.0

12.9

13.8

14.3

20.8

15.9

20.2

18.1

16.9

15.1

15.9

15.1

14.5

10.0

20.7

19.5

23.1

12.5

18.7

16.1

15.4

15.3

15.5

15.7

17.3

④

9.8

9.1

10.4

8.0

6.5

5.2

10.4

12.2

10.0

9.1

10.2

9.5

10.9

10.0

7.9

8.7

4.4

11.9

10.6

12.7

8.6

8.1

11.2

16.3

5.8

13.8

9.1

10.1

⑤

3.1

4.1

2.3

8.0

3.2

3.4

3.2

6.1

2.7

3.1

2.9

4.0

2.3

2.8

2.1

2.9

2.2

4.1

4.6

3.1

2.0

2.4

4.5

4.9

0.9

3.3

3.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①満足している ②やや満足している ③どちらともいえない ④あまり満足していない ⑤満足していない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居



25 

 

生活利便性について 

【問６】あなたの住んでいる地域では、買い物・通院などの生活利便性の高い暮らしの場が形成されてい

ると感じますか。 

 

 

 

  

そう思う

30.1%

まあそう思う

47.1%

あまりそう思わない

17.2%

全くそう思わない

5.2%

わからない

0.4%

全体

【N=4,539】
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①

30.1

29.4

30.9

18.0

40.0

35.5

39.7

34.4

29.0

30.6

28.3

31.1

28.9

28.5

28.9

31.8

37.0

45.3

21.0

28.7

28.1

34.8

36.0

19.8

13.4

37.1

22.4

29.9

30.2

②

47.1

48.9

45.9

48.0

20.0

48.4

46.6

46.8

45.3

46.3

45.0

44.3

47.8

49.6

51.1

49.0

44.9

43.4

49.4

50.9

49.9

51.6

47.9

43.0

39.4

47.5

45.1

46.0

47.5

③

17.2

16.1

17.9

20.0

40.0

16.1

12.1

15.6

19.2

17.9

20.9

17.4

16.5

17.1

15.7

15.8

10.9

8.7

21.3

15.0

16.5

10.5

14.0

24.8

32.3

13.2

27.3

19.0

16.6

④

5.2

5.5

4.8

14.0

1.7

2.6

6.5

4.7

4.9

6.5

6.5

4.5

4.3

3.4

6.5

2.2

7.4

5.1

4.8

3.1

1.7

12.0

14.9

1.9

4.6

5.1

5.2

⑤

0.4

0.2

0.6

0.6

0.5

0.9

0.7

0.3

0.3

0.7

0.3

0.8

0.2

0.7

0.3

0.4

0.4

0.7

0.1

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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札幌市の市街地形成について 

【問７】札幌市は、多様なライフスタイルを実現できる市街地が形成されていると思いますか。 

 

 

 

  

そう思う

11.7%

まあそう思う

49.0%

あまり思わない

28.9%

全くそう思わない

6.1%

わからない

4.3%

全体

【N=4,539】



28 

 

 

①

11.7

12.8

11.1

2.0

20.0

16.1

13.8

20.1

11.4

12.5

9.9

12.4

11.8

11.9

9.1

10.3

12.3

17.7

9.9

10.9

10.1

12.9

13.1

7.9

8.3

12.8

8.2

12.9

11.3

②

49.0

48.1

49.7

44.0

40.0

41.9

55.2

44.2

49.0

47.3

45.7

50.0

47.8

47.8

52.4

55.8

54.3

53.6

45.6

47.7

47.5

50.8

47.9

46.7

51.1

50.7

48.4

49.4

48.9

③

28.9

27.9

29.3

40.0

20.0

29.0

20.7

26.0

28.2

30.1

31.8

28.8

29.2

29.4

28.9

25.7

24.6

21.8

32.1

29.9

29.9

28.5

30.4

29.3

27.7

27.7

34.2

28.4

29.0

④

6.1

7.8

4.8

14.0

20.0

6.5

3.4

4.5

7.8

5.9

6.3

5.1

7.4

6.1

5.9

5.8

5.8

4.3

7.6

7.2

6.8

4.7

4.8

10.7

8.3

3.6

5.9

5.5

6.3

⑤

4.3

3.3

5.0

6.5

6.9

5.2

3.7

4.2

6.3

3.7

3.7

4.9

3.7

2.4

2.9

2.7

4.8

4.3

5.7

3.1

3.6

5.4

4.6

5.3

3.3

3.8

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①そう思う ②まあそう思う ③あまり思わない ④全くそう思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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地域交流拠点について 

【問８】地域の拠点についてお聞きします。 

（１） あなたは、普段利用している地域交流拠点がありますか。あてはまるものをすべて選択してく

ださい。 

 

 

  

6.2%

3.9%

3.5%

2.7%

3.3%

4.4%

6.3%

5.5%

2.5%

6.3%

3.3%

1.8%

3.2%

3.0%

2.8%

4.4%

2.0%

41.6%

16.5%

% 10% 20% 30% 40% 50%

1.麻生・新琴似

2.北24条

3.平岸

4.澄川

5.真駒内

6.宮の沢

7.琴似

8.白石

9.大谷地

10.新さっぽろ

11.栄町

12.光星

13.月寒

14.福住

15.清田

16.手稲

17.篠路

18.利用していない

19.わからない

【N=4,539】
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回

答

者

数

1

.

麻

生

・

新

琴

似 2

.

北

2

4

条

3

.

平

岸

4

.

澄

川

5

.

真

駒

内

6

.

宮

の

沢

7

.

琴

似

8

.

白

石

9

.

大

谷

地

1

0

.

新

さ

っ

ぽ

ろ

4,539 6.2 3.9 3.5 2.7 3.3 4.4 6.3 5.5 2.5 6.3

男性 1,833 5.7 3.5 3.3 2.9 3.6 4.3 6.6 5.1 2.8 7.0

女性 2,656 6.6 4.1 3.7 2.5 3.1 4.4 6.1 5.8 2.3 5.9

その他 50 6.0 8.0 2.0 4.0 6.0 8.0 4.0 2.0 2.0 4.0

18～19歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

20～24歳 31 9.7 3.2 3.2 0.0 9.7 0.0 3.2 9.7 3.2 0.0

25～29歳 58 6.9 6.9 8.6 1.7 1.7 3.4 6.9 5.2 3.4 3.4

30～34歳 154 3.9 4.5 4.5 3.2 3.9 7.8 8.4 7.8 4.5 8.4

35～39歳 245 9.8 3.7 3.7 2.4 4.1 5.7 6.5 3.3 2.9 4.9

40～44歳 408 6.9 3.4 2.9 3.4 4.2 3.7 4.2 5.1 1.7 5.9

45～49歳 573 8.4 5.1 3.5 2.3 3.0 5.1 7.9 6.6 3.0 7.9

50～54歳 758 6.3 3.3 4.5 3.0 3.4 4.0 7.0 6.5 2.6 7.3

55～59歳 726 6.6 4.1 4.3 3.3 2.9 4.8 6.9 4.5 2.8 5.8

60～64歳 691 4.5 4.1 2.6 2.7 2.6 5.1 5.6 5.5 2.3 5.4

65～69歳 460 3.9 2.6 2.8 2.2 2.2 2.2 4.8 3.9 1.7 7.8

70～74歳 292 5.1 3.8 1.7 1.7 5.5 4.1 6.5 4.1 2.1 3.8

75歳以上 138 5.8 5.1 3.6 1.4 5.1 4.3 5.1 9.4 2.2 7.2

中央区 633 1.9 1.3 1.4 1.1 0.6 2.2 4.4 0.6 0.3 1.1

北区 605 30.6 15.7 0.3 0.3 0.2 1.3 2.3 0.8 0.3 0.8

東区 585 7.5 7.4 0.7 0.2 0.5 1.4 0.9 1.0 0.7 0.9

白石区 455 2.0 1.3 1.1 0.7 0.2 0.9 1.1 40.9 6.2 14.1

厚別区 256 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 1.6 10.9 53.5

豊平区 578 0.9 1.2 19.6 8.0 1.9 0.9 0.5 6.4 1.2 4.0

清田区 242 0.4 0.8 0.8 1.2 0.8 0.4 0.8 0.8 14.5 12.4

南区 350 1.1 0.9 6.0 16.6 36.3 0.6 1.1 0.3 0.9 1.7

西区 531 2.6 1.3 0.4 0.2 0.4 20.7 37.3 0.4 0.8 1.1

手稲区 304 2.6 1.3 0.7 0.3 0.3 15.8 8.6 0.3 0.3 1.6

同居あり 1,148 7.8 3.3 3.2 2.8 4.0 5.3 6.1 5.6 3.2 7.1

同居なし 3,391 5.7 4.1 3.6 2.7 3.1 4.1 6.4 5.4 2.3 6.1

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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回

答

者

数

1

1

.

栄

町

1

2

.

光

星

1

3

.

月

寒

1

4

.

福

住

1

5

.

清

田

1

6

.

手

稲

1

7

.

篠

路

1

8

.

利

用

し

て

い

な

い

1

9

.

わ

か

ら

な

い

4,539 3.3 1.8 3.2 3.0 2.8 4.4 2.0 41.6 16.5

男性 1,833 3.7 1.6 2.8 2.7 3.3 4.1 2.0 40.4 16.2

女性 2,656 3.2 2.0 3.5 3.1 2.3 4.5 2.0 42.3 16.6

その他 50 0.0 0.0 4.0 6.0 6.0 4.0 0.0 46.0 22.0

18～19歳 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

20～24歳 31 0.0 9.7 0.0 0.0 3.2 6.5 0.0 32.3 29.0

25～29歳 58 1.7 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 5.2 41.4 6.9

30～34歳 154 3.2 3.2 3.2 5.8 3.2 5.2 1.3 37.7 15.6

35～39歳 245 2.9 0.8 2.0 0.8 2.9 5.7 2.9 41.2 15.5

40～44歳 408 4.4 1.2 2.9 2.5 2.5 2.5 1.7 37.0 15.2

45～49歳 573 4.4 1.9 3.8 4.0 2.8 5.4 3.1 38.4 16.2

50～54歳 758 3.3 2.8 4.5 3.7 3.0 3.3 2.1 41.8 17.4

55～59歳 726 3.2 1.5 3.2 3.2 3.0 4.3 2.2 40.6 16.8

60～64歳 691 2.7 1.3 3.5 2.5 2.3 4.6 1.6 44.7 16.8

65～69歳 460 2.8 1.1 1.1 2.8 1.5 5.2 1.1 50.0 15.0

70～74歳 292 3.8 1.7 3.8 2.1 4.5 4.5 1.7 41.4 20.5

75歳以上 138 2.9 1.4 4.3 2.9 3.6 5.1 0.0 36.2 14.5

中央区 633 0.5 0.5 0.5 0.5 0.3 0.6 0.3 66.7 21.5

北区 605 7.6 0.7 0.3 0.7 0.5 2.3 12.1 35.5 16.0

東区 585 15.2 10.9 0.7 1.0 0.2 0.7 1.5 44.1 20.3

白石区 455 0.7 0.2 3.1 1.1 1.1 0.7 0.0 38.0 16.0

厚別区 256 0.0 0.4 0.4 0.8 2.3 0.4 0.4 26.6 12.1

豊平区 578 0.9 0.5 17.1 13.1 3.6 1.0 0.2 39.1 16.4

清田区 242 0.4 0.4 5.8 12.4 31.4 1.2 0.4 40.5 19.0

南区 350 0.3 0.3 2.6 2.3 2.6 0.6 0.0 39.4 12.6

西区 531 0.6 0.2 0.2 0.4 0.4 2.4 0.4 35.2 14.9

手稲区 304 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 48.7 0.3 33.9 9.5

同居あり 1,148 4.3 1.9 3.6 3.7 4.1 5.1 3.1 38.2 16.4

同居なし 3,391 3.0 1.7 3.1 2.8 2.3 4.1 1.6 42.8 16.5

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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（２） （１）で 1から 17を選択された方にお聞きします。あなたは、普段利用している地域交流拠点が

便利だと思いますか。 

 

 
  

そう思う

20.6%

まあそう思う

52.1%

あまりそう思わない

19.6%

全くそう思わない

5.3%

わからない

2.4%

全体

【N=1,798】
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①

20.6

21.0

20.7

66.7

13.3

41.7

35.2

19.1

25.1

19.8

19.6

20.9

17.1

11.9

21.1

27.1

19.4

18.2

18.0

17.6

32.4

23.8

9.6

11.8

33.1

12.4

19.0

21.3

②

52.1

47.3

55.5

52.9

40.0

41.7

40.8

48.9

50.3

51.2

49.7

51.8

55.8

62.5

55.3

52.9

58.1

52.9

50.8

54.8

58.6

49.6

44.7

44.1

52.8

55.3

49.9

52.9

③

19.6

22.9

17.1

23.5

33.3

33.3

12.5

16.9

27.7

15.2

19.4

21.8

20.2

19.6

18.1

17.5

15.7

21.0

22.5

22.4

16.2

6.9

21.0

29.8

29.2

9.4

24.8

23.4

18.1

④

5.3

6.8

4.0

17.6

6.7

4.2

5.6

4.3

7.6

6.2

5.4

6.4

4.6

3.1

4.4

1.4

1.6

5.7

5.5

7.6

1.4

2.8

14.9

11.2

2.0

3.7

5.7

5.1

⑤

2.4

2.0

2.7

5.9

6.7

1.4

1.8

3.3

3.5

0.7

2.9

4.4

1.8

2.9

0.7

3.3

3.8

0.7

2.8

1.1

3.7

2.8

3.7

2.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=1,798)

男性 (N=751)

女性 (N=1,030)

その他 (N=17)

18～19歳 (N=3)

20～24歳 (N=15)

25～29歳 (N=24)

30～34歳 (N=71)

35～39歳 (N=94)

40～44歳 (N=171)

45～49歳 (N=242)

50～54歳 (N=312)

55～59歳 (N=282)

60～64歳 (N=240)

65～69歳 (N=160)

70～74歳 (N=114)

75歳以上 (N=70)

中央区 (N=62)

北区 (N=280)

東区 (N=183)

白石区 (N=210)

厚別区 (N=145)

豊平区 (N=248)

清田区 (N=94)

南区 (N=161)

西区 (N=254)

手稲区 (N=161)

同居あり (N=505)

同居なし (N=1,293)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（３） あなたは、下記の高次機能交流拠点が、北海道・札幌の魅力と活力の向上に役立っていると思

いますか 

①円山動物園周辺、藻岩山麓周辺、モエレ沼公園・サッポロさとらんど周辺、札幌ドーム周辺、

定山渓 

 

 

  

そう思う

18.1%

まあそう思う

44.9%

あまりそう思わない

26.0%

全く思わない

5.6%

わからない

5.4%

全体

【N=4,539】
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①

18.1

17.7

18.6

10.0

20.0

25.8

31.0

26.0

22.0

20.3

15.7

18.2

17.2

16.1

13.9

18.5

26.8

25.0

17.9

18.3

15.4

13.3

18.3

16.1

13.4

19.2

17.1

21.8

16.9

②

44.9

41.2

47.4

48.0

40.0

35.5

46.6

45.5

49.8

46.8

46.4

43.9

45.6

43.1

45.0

43.8

37.7

41.4

45.3

45.5

44.2

50.8

43.9

41.7

52.0

43.7

44.7

45.8

44.6

③

26.0

27.6

24.8

24.0

22.6

17.2

19.5

21.2

23.0

24.3

28.2

26.0

27.9

29.6

27.7

23.9

22.7

26.1

25.3

29.0

26.2

25.8

32.6

24.9

26.2

24.7

23.0

27.0

④

5.6

8.6

3.4

14.0

20.0

6.5

1.7

6.5

3.7

5.9

7.3

4.7

5.5

6.8

5.2

4.8

4.3

5.2

6.1

5.0

5.9

4.7

7.1

4.1

6.3

4.9

6.3

5.6

5.7

⑤

5.4

4.9

5.7

4.0

20.0

9.7

3.4

2.6

3.3

3.9

6.3

4.9

5.6

6.1

6.3

5.1

7.2

5.7

4.6

6.0

5.5

5.1

4.8

5.4

3.4

6.0

7.2

3.8

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下
の

家
族
と
の
同

居
①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全く思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以
下

の
家
族
と
の

同
居
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②北海道大学周辺、大谷地流通業務団地、札幌テクノパーク、芸術の森周辺、苗穂、東雁来、東

札幌 

 

 

 

 

  

そう思う

6.9%

まあそう思う

28.9%

あまりそう思わない

42.9%

全く思わない

11.7%

わからない

9.6%

全体

【N=4,539】



37 

 

 

①

6.9

6.5

7.2

2.0

40.0

25.8

12.1

12.3

5.3

8.1

4.7

7.3

6.5

6.7

4.8

6.8

9.4

9.8

6.6

7.5

7.5

2.7

7.4

5.4

5.4

6.6

4.9

7.2

6.8

②

28.9

27.7

29.9

26.0

25.8

25.9

21.4

31.0

28.7

25.3

27.0

28.9

29.7

30.7

36.3

38.4

27.8

30.9

28.7

30.8

34.4

25.3

22.3

34.6

26.2

31.3

27.2

29.5

③

42.9

41.5

44.0

38.0

40.0

22.6

48.3

44.2

46.1

40.7

44.0

44.5

43.0

41.7

47.2

36.6

36.2

40.4

43.0

43.6

37.8

44.1

45.7

50.4

40.9

46.5

37.8

44.9

42.2

④

11.7

15.5

8.7

26.0

16.1

5.2

14.3

11.0

14.0

16.8

11.7

12.1

12.2

7.0

6.8

4.3

11.8

11.4

11.1

14.1

9.4

12.6

12.4

10.6

10.2

12.5

13.2

11.1

⑤

9.6

8.8

10.2

8.0

20.0

9.7

8.6

7.8

6.5

8.6

9.2

9.5

9.5

9.8

10.4

13.4

11.6

10.1

8.1

9.1

9.9

9.4

9.0

9.5

8.6

10.5

13.5

7.5

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全く思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居



38 

 

公共交通について 

【問９】公共交通についてお聞きします。 

（１） あなたが日常的に利用する公共交通について、主なものにひとつ〇をつけてください。 

 

 

 

  

地下鉄

44.6%

JR
11.7%

バス

23.7%

路面電車

3.0%

タクシー

1.2%

利用しない

15.8%

全体

【N=4,539】
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50.0

40.0
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43.7

46.6
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41.7
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36.5

52.5

53.2

48.4

74.7
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16.1

18.0

20.0
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12.1

7.8

17.1

21.1

20.6

17.2

16.9

13.6

13.9

9.6

5.8

1.3

19.5
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13.4

9.8

10.2

27.3

17.4

14.9

20.7

20.3

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①地下鉄 ②ＪＲ ③バス ④路面電車 ⑤タクシー ⑥利用しない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（２） あなたは、公共交通による日常の移動に満足していますか。 

 

 

 

  

満足している

22.1%

やや満足している

30.0%

どちらともいえない

12.9%

あまり満足して

いない

14.8%

満足していない

13.0%

利用しない

7.2%

全体

【N=4,539】
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7.5

8.1
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[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①満足している ②やや満足している ③どちらともいえない

④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥利用しない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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市内のみどりについて 

【問 10】市内のみどりに関してお聞きします。 

（１） あなたは、札幌市内の公園や森林等のみどりの場所で「訪れたい」「お気に入り」「よく利用

する」場所はありますか。 

 

 

  

30.5%

34.5%

28.0%

33.0%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

訪れたい場所がある

お気に入りの場所がある

よく利用する場所がある

そういった場所はない

【N=4,539】
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回

答

者

数

訪

れ

た

い

場

所

が

あ

る

お

気

に

入

り

の

場

所

が

あ

る

よ

く

利

用

す

る

場

所

が

あ

る

そ

う

い

っ

た

場

所

は

な

い

4,539 30.5 34.5 28.0 33.0

男性 1,833 25.8 32.6 34.1 32.6

女性 2,656 33.8 35.7 23.9 33.3

その他 50 28.0 38.0 22.0 38.0

18～19歳 5 20.0 0.0 0.0 80.0

20～24歳 31 25.8 25.8 6.5 45.2

25～29歳 58 34.5 36.2 27.6 34.5

30～34歳 154 37.7 31.8 33.8 31.8

35～39歳 245 30.2 37.6 34.7 31.4

40～44歳 408 33.3 35.0 29.9 29.4

45～49歳 573 27.4 34.9 25.7 34.6

50～54歳 758 33.4 37.6 23.6 32.8

55～59歳 726 28.7 32.4 26.0 34.7

60～64歳 691 27.9 33.3 25.6 35.2

65～69歳 460 29.8 32.8 30.2 33.0

70～74歳 292 33.2 34.2 37.7 28.8

75歳以上 138 31.2 37.0 37.7 27.5

中央区 633 31.6 44.4 31.4 26.7

北区 605 29.8 28.4 27.4 35.7

東区 585 29.4 31.5 24.1 36.8

白石区 455 33.8 30.1 21.1 37.4

厚別区 256 31.6 32.0 33.6 32.4

豊平区 578 29.9 37.4 29.4 31.3

清田区 242 28.1 34.3 21.5 35.1

南区 350 31.1 37.4 37.1 28.6

西区 531 31.3 35.6 29.4 29.8

手稲区 304 27.0 29.6 24.3 40.5

同居あり 1,148 31.0 35.4 32.8 28.0

同居なし 3,391 30.3 34.2 26.4 34.7

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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（２） （１）で「１.訪れたい場所がある」「２.お気に入りの場所がある」「３.よく利用する場所があ

る」と答えた方にお聞きします。具体的な場所としてあてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

  

63.6%

19.3%

13.8%

1.1%

8.6%

6.1%

7.5%

6.7%

3.2%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

公園

森林（登山道や散策路）

河川

農地（市民農園）

街路樹

花壇

庭（庭園）

商業施設などの民間で設置されたみどり

その他

【N=4,220】
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回

答

者

数

公

園

森

林

（

登

山

道

や

散

策

路

）

河

川

農

地

（

市

民

農

園

）

街

路

樹

花

壇

庭

（

庭

園

）

商

業

施

設

な

ど

の

民

間

で

設

置

さ

れ

た

み

ど

り

そ

の

他

4,220 63.6 19.3 13.8 1.1 8.6 6.1 7.5 6.7 3.2

男性 1,695 65.0 20.3 16.5 0.8 7.1 3.6 4.7 6.1 2.8

女性 2,481 62.6 18.8 11.9 1.2 9.6 7.8 9.4 7.1 3.5

その他 44 70.5 11.4 18.2 2.3 13.6 4.5 11.4 6.8 4.5

18～19歳 1 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0

20～24歳 18 72.2 38.9 27.8 0.0 11.1 5.6 11.1 11.1 5.6

25～29歳 57 61.4 21.1 14.0 3.5 7.0 7.0 7.0 5.3 0.0

30～34歳 159 62.3 13.8 11.3 2.5 3.8 5.0 5.7 10.1 0.0

35～39歳 251 64.1 13.5 13.5 0.4 7.2 3.6 4.8 6.4 1.6

40～44歳 401 65.3 20.0 16.0 0.5 7.0 5.0 7.7 6.2 3.0

45～49歳 504 66.9 20.8 13.5 1.6 7.1 5.2 6.0 6.2 3.8

50～54歳 717 61.8 19.5 14.4 1.3 9.2 4.5 5.7 5.7 3.2

55～59歳 632 63.4 21.8 13.4 0.5 10.0 7.3 7.3 8.7 3.2

60～64歳 600 66.7 18.2 15.2 0.3 9.7 7.8 9.2 7.5 4.0

65～69歳 427 62.5 17.3 11.9 1.4 9.1 6.6 9.1 4.7 4.4

70～74歳 307 59.0 19.9 13.4 1.3 9.8 5.2 9.1 5.2 2.9

75歳以上 146 58.2 22.6 10.3 2.7 9.6 12.3 14.4 6.8 3.4

中央区 680 63.2 19.3 13.1 1.2 11.8 8.5 10.1 6.0 2.4

北区 518 66.0 19.7 12.4 1.4 9.5 6.4 9.3 6.2 6.6

東区 497 67.4 15.9 8.9 1.4 6.8 4.2 5.6 6.4 2.6

白石区 387 63.8 20.4 11.6 1.0 11.6 7.0 8.5 9.3 3.9

厚別区 249 55.8 25.3 8.4 0.0 9.6 5.2 9.2 9.2 3.2

豊平区 559 62.3 16.6 17.5 0.9 7.3 7.0 8.8 7.9 2.0

清田区 203 69.0 22.2 11.8 1.0 5.9 4.9 7.4 6.9 1.5

南区 370 62.4 16.5 16.5 1.4 8.1 5.1 4.3 5.1 2.2

西区 511 61.3 21.3 20.2 1.4 6.5 4.1 4.7 5.3 4.1

手稲区 246 65.0 22.0 13.8 0.4 6.9 6.1 5.3 5.3 2.8

同居あり 1,138 65.8 18.5 14.1 0.9 5.4 4.1 5.8 5.4 2.1

同居なし 3,082 62.8 19.7 13.7 1.2 9.8 6.8 8.2 7.1 3.6

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(%)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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生物多様性について 

【問 11】あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。 

 

 

  

意味を知っていた

44.5%

言葉は知っていたが、

意味までは知らなかった

29.6%

知らなかった

25.8%

全体

【N=4,539】
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28.6
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16.0

40.0

32.3
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28.6
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32.6

39.0

39.9

26.7

30.2

28.7
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30.6

31.8
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26.2

30.8

③

25.8

19.2

30.5

24.0

12.9

15.5

24.0

23.7

28.9

31.6

31.4

27.1

25.6

18.7

16.1

15.2

23.7

30.9

26.3

28.6

19.9

26.6

24.4

25.7

22.6

25.7

28.7

24.9
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[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①意味を知っていた ②言葉は知っていたが、意味までは知らなかった ③知らなかった

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以
下

の
家
族
と
の

同
居



48 

 

生ごみ減量・リサイクルの取組について 

【問 12】生ごみ減量・リサイクルの取組として、次の中にあなたのご家庭で行っているものはありますか。 

 

 

  

64.4%

61.8%

58.6%

74.6%

5.2%

2.1%

12.5%

5.2%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

水を切ってから生ごみを捨てている

使い切れる量だけの食材を購入するよう気をつけている

食材の使い忘れ、作り置きした料理の食べ忘れに気をつけている

食べ残しをしないよう気をつけている

ダンボール箱やコンポスター容器などによる堆肥を行っている

電動生ごみ処理機を使用している

その他の生ごみ減量・リサイクルの取組を行っている

特に何もしていない

【N=4,539】



49 

 

 

  

回

答

者

数

水

を

切

っ

て

か

ら

生

ご

み

を

捨

て

て

い

る 使

い

切

れ

る

量

だ

け

の

食

材

を

購

入

す

る

よ

う

気

を

つ

け

て

い

る

食

材

の

使

い

忘

れ

、

作

り

置

き

し

た

料

理

の

食

べ

忘

れ

に

気
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る

食

べ
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し

な

い

よ

う

気
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つ

け

て

い

る

ダ

ン

ボ

ー

ル

箱

や

コ

ン

ポ

ス

タ

ー

容

器

な

ど

に

よ

る

堆

肥

化

を

行

っ

て

い

る

電

動

生

ご

み

処

理

機

を

使

用

し

て

い

る

そ

の

他

の

生

ご

み

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

の

取

組

を

行

っ

て

い

る

特

に

何

も

し

て

い

な

い

4,539 64.4 61.8 58.6 74.6 5.2 2.1 12.5 5.2

男性 1,833 57.6 53.9 50.8 74.8 5.3 2.0 13.4 7.2

女性 2,656 69.1 67.0 63.9 74.4 5.0 2.2 11.7 3.7

その他 50 68.0 72.0 62.0 74.0 6.0 4.0 22.0 10.0

18～19歳 5 20.0 20.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0

20～24歳 31 48.4 54.8 41.9 77.4 6.5 0.0 12.9 9.7

25～29歳 58 37.9 63.8 56.9 77.6 0.0 0.0 0.0 6.9

30～34歳 154 48.7 63.6 53.2 72.1 1.9 1.9 3.2 6.5

35～39歳 245 53.1 62.4 55.9 75.1 3.7 2.0 10.6 6.5

40～44歳 408 61.8 61.3 55.1 74.8 5.1 2.0 7.4 6.4

45～49歳 573 55.5 56.5 53.8 71.4 6.5 2.6 7.0 7.2

50～54歳 758 63.2 64.0 59.9 75.7 4.0 2.1 11.7 4.7

55～59歳 726 65.6 64.5 60.1 77.0 4.3 1.7 11.7 4.4

60～64歳 691 71.9 63.0 62.4 70.5 6.1 2.7 15.3 4.9

65～69歳 460 72.8 62.4 61.1 76.1 7.2 2.6 17.4 2.4

70～74歳 292 73.3 57.9 59.9 81.5 5.1 1.4 25.3 5.8

75歳以上 138 80.4 57.2 58.0 68.8 8.0 2.2 21.0 3.6

中央区 633 66.5 70.6 65.6 75.8 4.3 3.8 13.0 4.4

北区 605 66.0 61.3 55.7 75.4 6.6 1.3 12.2 4.8

東区 585 65.1 60.7 57.6 75.4 5.3 2.2 11.8 4.3

白石区 455 61.8 58.5 55.6 74.3 4.0 1.5 10.5 7.9

厚別区 256 68.0 60.5 61.7 76.6 4.7 2.0 12.5 4.3

豊平区 578 62.6 60.7 55.0 72.3 3.3 2.6 11.1 5.7

清田区 242 61.2 56.2 60.3 72.3 6.6 1.2 12.8 5.0

南区 350 63.4 59.7 59.1 74.9 6.6 1.4 17.1 6.6

西区 531 63.5 64.6 58.9 73.3 5.1 1.3 11.1 5.3

手稲区 304 65.8 55.9 57.2 75.3 6.9 3.3 16.1 3.6

同居あり 1,148 59.1 56.8 56.2 74.0 5.2 2.8 8.9 5.8

同居なし 3,391 66.2 63.4 59.4 74.7 5.1 1.9 13.7 5.0

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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多文化共生について 

【問 13】多文化共生についてお聞きします。 

（１）  札幌市においても国際社会との関係が深まる中、あなたは、姉妹・友好都市をはじめとした

海外諸都市との往来や外国人との交流等を通して、異文化を理解し、世界の都市と友好を深め

ていくことに関心がありますか。 

 

 

  

関心がある

20.8%

どちらかといえば

関心がある

38.2%

あまり関心がない

32.7%

関心がない

8.3%

全体

【N=4,539】
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①

20.8

22.4

19.3

40.0

60.0

32.3

24.1

26.6

23.3

24.0

22.3

20.4

19.0

17.5

17.4

21.9

25.4

25.9

22.1

19.7

19.8

19.9

22.5

15.7

22.6

18.5

14.8

24.6

19.5

②

38.2

35.2

40.5

24.0

20.0

25.8

31.0

37.7

37.1

32.6

36.3

36.7

38.4

39.7

43.0

44.2

42.0

38.7

36.7

38.6

35.4

42.2

36.5

38.8

37.4

40.9

38.8

36.4

38.8

③

32.7

32.2

33.1

24.0

35.5

31.0

25.3

31.0

31.4

32.1

34.6

32.2

35.3

34.3

30.1

29.7

28.6

32.7

33.3

33.8

32.8

32.5

38.8

32.0

30.9

37.2

31.4

33.1

④

8.3

10.1

7.0

12.0

20.0

6.5

13.8

10.4

8.6

12.0

9.2

8.3

10.3

7.5

5.2

3.8

2.9

6.8

8.4

8.4

11.0

5.1

8.5

6.6

8.0

9.8

9.2

7.6

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①関心がある ②どちらかといえば関心がある ③あまり関心がない ④関心がない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以
下

の
家
族
と
の

同
居
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（２）  札幌市では近年、外国人市民の数が大きく増加しており、今後もさらに増加していくことを

見込んでいます。あなたは「多文化共生」のことを重要だと思いますか。 

※「多文化共生」とは、国籍などの異なる人々が、互いの文化的の違いを認め合い、対等な

関係を築こうとしながら、地域社会の構成員としてともに生きていくことをいいます 

 

 

  

非常に重要である

19.2%

重要である

41.5%

どちらとも言えない

26.3%

あまり重要ではない

6.9%

重要ではない

6.1%

全体
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①

19.2

19.2

19.0

26.0

32.3

22.4

22.1

25.7

22.3

19.0

17.8

18.6
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16.5
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23.4

16.7

18.5

19.1

16.8
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15.3

22.6

17.9

18.1

21.3

18.4

②

41.5

40.0

42.8

28.0

60.0

35.5

31.0

35.7

34.7

33.3

38.4

41.3

41.3

42.0

50.0

49.3

57.2

40.9

40.3

39.7

40.2

46.1

42.2

43.4

40.6

44.3

40.1

38.6

42.5

③

26.3

23.4

28.4

28.0

19.4

24.1

18.8

20.8

28.9

26.4

26.9
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29.8

24.6

28.8

17.4

22.9

29.1

30.3

26.8

25.4

24.6

29.3

24.0

24.3

28.0

25.4

26.7

④

6.9

8.4

5.8

8.0

6.5

10.3

12.3

10.2

7.1

7.0

7.7

6.3

6.9

5.4

2.1

6.5

6.5

7.3

6.8

5.9

5.9

7.6

6.6

6.9

7.3

7.6

8.0

6.5

⑤

6.1

9.0

4.0

10.0

40.0

6.5

12.1

11.0

8.6

8.3

9.2

6.3

6.7

3.5

3.5

0.7

0.7

6.3

6.6

4.8

7.9

5.9

5.4

5.4

6.0

6.2

6.3

6.6

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下
の

家
族

と
の
同

居
①非常に重要である ②重要である ③どちらとも言えない ④あまり重要ではない ⑤重要ではない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以
下

の
家
族
と
の

同
居
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運動・スポーツについて 

【問 14】スポーツに関してお聞きします。 

（１） あなたは、この１年間に運動・スポーツを行いましたか。 

 

65.0%

8.3%

17.5%

37.1%

20.4%

1.5%

2.1%

7.5%

0.3%

0.3%

9.1%

2.1%

1.5%

0.3%

0.2%

3.0%

10.7%

5.6%

1.1%

4.7%

2.2%

2.3%

2.2%

2.6%

2.1%

1.1%

1.2%

0.2%

0.4%

0.3%

6.6%

4.2%

0.1%

0.1%

5.9%

0.4%

0.9%

1.7%

8.1%

8.9%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ウォーキング、散歩(健康づくりを意識した階段の上り下りなどを含む）

ランニング（ジョギング、マラソン）

自転車、サイクリング

トレーニング（自宅で行う筋トレ、ストレッチなどの運動を含む）

体操（ラジオ体操、エアロビクス、ヨガ、器械体操などを含む）

なわとび

ダンス（ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊りなどを含む）

登山、ハイキング（オリエンテーリングなどを含む）

フリークライミング、ボルダリング

陸上競技

スキー（歩くスキーを含む）

スノーボード

スケート

カーリング

アイスホッケー

その他のウインタースポーツ（そり遊び、雪合戦、スノーシューなどの雪遊び、雪体験を含む）

キャンプ、海水浴

釣り

マリンスポーツ（ボート、スキューバダイビングなどを含む）

水泳（水中ウォーキング、アクアエクササイズを含む）

卓球

バドミントン

テニス、ソフトテニス

野球（キャッチボールなどを含む）

サッカー、フットサル

バレーボール（ソフトバレーボールなどを含む）

バスケットボール

ソフトボール

ドッジボール

ラグビー、タグラグビー

ボウリング

パークゴルフ（グラウンドゴルフなどを含む）

弓道、アーチェリー、射撃

ゲートボール

ゴルフ（練習場、シミュレーションゴルフなどを含む）

ローラースポーツ（スケートボード、インラインスケートなどを含む）

武道・格闘技（柔道、剣道、空手など）

その他

スポーツを行えなかった

スポーツをする気がなかった

【N=4,539】
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体

操
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ラ
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体
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ス
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登

山
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ハ

イ
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ン

グ
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オ

リ

エ
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テ

ー

リ

ン

グ

な

ど

を
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む
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フ

リ

ー

ク

ラ

イ

ミ

ン

グ

、

ボ

ル

ダ

リ

ン

グ

陸

上

競

技

4,539 65.0 8.3 17.5 37.1 20.4 1.5 2.1 7.5 0.3 0.3

男性 1,833 67.9 13.3 21.3 33.3 13.6 1.3 0.7 10.2 0.3 0.4

女性 2,656 63.0 4.7 14.6 39.6 25.0 1.7 3.1 5.8 0.3 0.2

その他 50 68.0 16.0 30.0 40.0 24.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

18～19歳 5 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～24歳 31 71.0 29.0 16.1 51.6 29.0 6.5 19.4 3.2 0.0 3.2

25～29歳 58 72.4 20.7 22.4 44.8 15.5 1.7 3.4 3.4 1.7 1.7

30～34歳 154 68.2 13.6 18.2 46.1 18.8 2.6 4.5 11.0 0.0 0.6

35～39歳 245 64.1 15.5 21.6 44.1 16.7 4.1 2.9 5.3 0.4 0.4

40～44歳 408 59.1 11.8 24.5 39.5 19.1 3.7 1.7 6.9 1.5 0.2

45～49歳 573 60.9 10.6 20.2 38.9 18.5 1.6 1.6 8.0 0.2 0.5

50～54歳 758 62.9 8.3 18.3 37.3 18.9 1.5 1.3 7.4 0.4 0.5

55～59歳 726 62.7 5.4 14.9 33.7 18.2 1.1 1.8 7.2 0.0 0.1

60～64歳 691 64.3 6.1 13.2 33.3 19.8 0.7 2.2 7.4 0.0 0.1

65～69歳 460 69.8 5.0 15.4 33.3 25.0 0.0 2.0 8.3 0.4 0.0

70～74歳 292 74.3 5.5 14.7 36.3 30.8 0.3 2.4 8.6 0.0 0.0

75歳以上 138 84.8 2.9 18.8 43.5 26.1 0.7 2.9 9.4 0.0 0.0

中央区 633 71.1 11.1 23.1 43.0 25.0 1.1 2.5 11.4 0.5 0.3

北区 605 61.3 9.1 16.0 31.6 18.5 1.2 2.3 7.1 0.7 0.0

東区 585 59.3 7.4 18.6 38.8 19.5 2.2 1.5 7.4 0.3 0.2

白石区 455 59.1 7.9 17.4 36.3 18.9 1.1 3.1 5.1 0.2 0.7

厚別区 256 76.6 9.4 18.8 38.3 26.2 0.8 2.0 5.9 0.0 0.0

豊平区 578 69.4 7.1 17.0 39.6 18.9 1.4 1.7 6.6 0.2 0.0

清田区 242 58.3 7.4 15.7 33.9 16.9 1.2 0.4 5.8 0.0 0.4

南区 350 71.1 8.9 15.4 39.4 23.7 2.0 3.1 8.0 0.3 1.1

西区 531 68.2 7.5 17.3 32.4 18.5 1.7 1.9 9.6 0.2 0.2

手稲区 304 53.9 5.9 10.5 35.9 19.1 2.0 2.0 4.9 0.3 0.7

同居あり 1,148 58.9 13.3 22.6 37.3 18.4 3.4 1.8 6.8 0.5 0.8

同居なし 3,391 67.1 6.6 15.7 37.0 21.1 0.8 2.2 7.8 0.2 0.1

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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水

泳

（

水

中

ウ
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ー
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ン
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、

ア
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ク

サ

サ
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ズ

を

含

む

）

4,539 9.1 2.1 1.5 0.3 0.2 3.0 10.7 5.6 1.1 4.7

男性 1,833 13.6 2.8 1.3 0.5 0.4 3.3 14.1 9.9 1.6 4.8

女性 2,656 6.1 1.7 1.6 0.2 0.0 2.9 8.3 2.6 0.8 4.7

その他 50 6.0 4.0 2.0 0.0 0.0 2.0 16.0 6.0 0.0 6.0

18～19歳 5 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

20～24歳 31 3.2 9.7 6.5 0.0 0.0 9.7 9.7 3.2 0.0 9.7

25～29歳 58 12.1 3.4 3.4 0.0 0.0 5.2 12.1 6.9 0.0 6.9

30～34歳 154 6.5 7.1 2.6 0.0 0.0 5.2 19.5 6.5 0.6 5.8

35～39歳 245 13.1 5.7 2.4 0.4 0.0 6.9 22.9 6.1 2.4 7.8

40～44歳 408 15.0 4.4 2.5 0.5 0.2 5.6 16.4 5.9 2.0 6.4

45～49歳 573 15.7 4.4 2.6 0.7 0.3 4.5 17.1 8.4 1.4 4.9

50～54歳 758 9.4 1.6 1.7 0.4 0.1 2.6 11.7 5.4 0.7 4.2

55～59歳 726 6.5 1.1 0.7 0.1 0.1 1.4 9.0 5.0 1.0 3.3

60～64歳 691 6.5 0.3 0.9 0.0 0.3 1.7 5.1 4.9 0.9 3.2

65～69歳 460 5.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 4.1 3.9 1.5 4.8

70～74歳 292 5.8 0.3 0.3 0.3 0.0 1.7 4.5 5.1 0.0 6.2

75歳以上 138 4.3 0.0 0.0 0.7 0.7 2.9 3.6 5.8 1.4 5.1

中央区 633 12.5 2.8 2.1 0.5 0.2 3.2 11.4 4.7 1.4 4.3

北区 605 10.2 2.1 0.7 0.3 0.0 2.8 12.4 6.0 1.2 3.5

東区 585 8.4 2.6 2.4 0.5 0.2 3.4 10.6 7.0 0.9 5.0

白石区 455 6.8 1.3 0.7 0.2 0.4 2.0 8.6 4.6 0.2 5.1

厚別区 256 9.0 1.6 2.0 0.4 0.0 3.9 9.0 4.3 1.6 7.0

豊平区 578 7.3 1.2 2.1 0.3 0.5 2.4 10.7 5.9 1.4 5.4

清田区 242 8.3 2.5 0.4 0.0 0.0 3.7 12.0 8.3 0.4 3.3

南区 350 11.4 1.1 2.3 0.0 0.0 4.6 8.9 6.3 1.4 6.9

西区 531 7.3 2.8 1.3 0.2 0.2 3.0 12.1 5.3 0.8 4.1

手稲区 304 9.9 3.0 0.0 0.0 0.0 2.3 9.9 3.6 2.0 3.9

同居あり 1,148 20.1 4.8 3.6 0.5 0.4 6.8 22.7 8.4 1.6 7.6

同居なし 3,391 5.4 1.2 0.8 0.2 0.1 1.8 6.7 4.7 0.9 3.8

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)
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性
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年
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区

別
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ボ
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フ
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ボ

ー
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ド
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ボ

ー

ル

ラ

グ

ビ

ー

、

タ

グ

ラ

グ

ビ

ー

4,539 2.2 2.3 2.2 2.6 2.1 1.1 1.2 0.2 0.4 0.3

男性 1,833 3.0 2.6 2.8 4.9 4.3 1.2 2.0 0.4 0.3 0.5

女性 2,656 1.8 2.1 1.7 1.0 0.6 1.0 0.7 0.1 0.4 0.2

その他 50 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～19歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～24歳 31 19.4 9.7 6.5 12.9 3.2 3.2 9.7 3.2 6.5 0.0

25～29歳 58 10.3 6.9 3.4 5.2 0.0 5.2 3.4 0.0 0.0 0.0

30～34歳 154 3.2 1.9 3.9 5.2 3.2 1.3 1.3 0.0 1.3 0.6

35～39歳 245 4.1 2.4 4.1 5.7 5.3 3.3 4.5 0.4 2.0 1.2

40～44歳 408 2.0 3.4 2.5 3.4 4.7 2.0 2.5 0.0 0.5 0.5

45～49歳 573 2.4 4.9 3.0 3.7 3.7 1.9 1.7 0.2 0.7 0.7

50～54歳 758 2.0 2.5 2.4 2.9 1.8 1.2 1.2 0.3 0.1 0.3

55～59歳 726 1.1 1.2 1.2 1.7 1.0 0.4 0.3 0.3 0.0 0.0

60～64歳 691 1.4 0.6 1.0 1.6 0.6 0.3 0.4 0.1 0.0 0.0

65～69歳 460 1.5 1.3 2.8 0.7 1.1 0.4 0.7 0.2 0.0 0.2

70～74歳 292 3.8 1.4 1.4 1.0 1.4 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0

75歳以上 138 1.4 2.2 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央区 633 1.7 2.4 2.4 2.4 1.4 0.8 1.3 0.0 0.2 0.6

北区 605 2.0 2.6 2.3 1.8 2.6 1.5 0.8 0.3 0.5 0.2

東区 585 3.2 3.1 2.1 3.4 2.4 1.4 1.9 0.3 0.5 0.2

白石区 455 2.2 1.1 1.1 3.1 1.8 0.4 1.1 0.2 0.2 0.2

厚別区 256 1.6 3.5 2.7 2.3 2.7 2.0 1.6 0.8 0.4 0.0

豊平区 578 2.4 2.6 1.9 3.3 1.7 1.4 0.7 0.0 0.3 0.3

清田区 242 2.1 1.2 3.7 3.7 2.9 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0

南区 350 2.3 1.1 1.4 2.0 2.6 1.1 1.1 0.9 0.9 0.3

西区 531 2.3 1.9 2.8 1.7 2.1 0.8 2.1 0.2 0.0 0.2

手稲区 304 2.3 2.6 2.0 2.0 1.0 1.3 0.7 0.0 0.7 0.7

同居あり 1,148 3.4 5.4 3.6 6.2 5.5 2.6 2.6 0.1 1.0 0.9

同居なし 3,391 1.9 1.2 1.7 1.3 0.9 0.6 0.7 0.3 0.1 0.1

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１
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歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別
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別
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気
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な

か
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4,539 6.6 4.2 0.1 0.1 5.9 0.4 0.9 1.7 8.1 8.9

男性 1,833 9.3 5.7 0.1 0.1 10.5 0.4 1.2 1.7 6.6 7.2

女性 2,656 4.7 3.2 0.1 0.1 2.8 0.3 0.7 1.7 9.2 10.0

その他 50 6.0 2.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 2.0 6.0 14.0

18～19歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

20～24歳 31 22.6 9.7 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 9.7 6.5

25～29歳 58 12.1 1.7 0.0 0.0 3.4 3.4 0.0 1.7 5.2 1.7

30～34歳 154 10.4 3.2 0.6 0.0 1.9 1.3 1.9 1.9 2.6 11.0

35～39歳 245 6.9 3.3 0.4 0.0 2.4 1.2 1.6 1.2 6.9 8.6

40～44歳 408 7.8 3.9 0.0 0.0 4.9 1.5 2.0 1.7 5.6 7.1

45～49歳 573 8.9 3.0 0.0 0.2 3.8 0.5 1.7 0.9 5.6 11.5

50～54歳 758 7.7 2.5 0.0 0.0 5.0 0.3 0.8 2.0 9.5 10.9

55～59歳 726 5.6 1.8 0.3 0.0 6.2 0.0 0.6 1.4 9.8 10.7

60～64歳 691 3.6 3.2 0.0 0.0 6.7 0.0 0.3 2.3 10.0 7.8

65～69歳 460 4.6 5.4 0.0 0.2 9.8 0.2 0.2 1.1 7.8 6.7

70～74歳 292 5.8 12.7 0.0 0.3 8.9 0.0 0.7 3.1 8.9 4.8

75歳以上 138 5.8 16.7 0.0 0.0 11.6 0.0 0.0 2.2 8.7 4.3

中央区 633 6.3 3.0 0.2 0.0 8.8 0.6 1.1 1.4 6.5 8.1

北区 605 7.8 5.8 0.2 0.0 4.8 0.5 1.2 1.3 10.4 9.6

東区 585 7.2 2.9 0.0 0.0 5.1 0.7 1.2 1.9 8.2 10.8

白石区 455 5.7 5.1 0.0 0.0 5.5 0.4 0.7 1.8 9.2 12.1

厚別区 256 6.6 5.1 0.0 0.4 7.0 0.0 0.4 2.3 7.0 6.6

豊平区 578 7.1 3.8 0.2 0.0 5.7 0.0 0.9 0.5 7.6 7.1

清田区 242 6.6 4.1 0.0 0.8 7.0 0.4 0.4 2.1 5.8 7.0

南区 350 6.3 4.9 0.0 0.0 4.0 0.6 1.7 3.1 6.9 5.4

西区 531 6.8 3.6 0.2 0.0 5.3 0.4 0.4 1.7 7.5 7.5

手稲区 304 4.3 4.6 0.3 0.0 6.3 0.3 0.7 2.6 11.2 14.1

同居あり 1,148 9.8 3.8 0.1 0.1 4.7 1.1 1.2 2.2 7.8 7.9

同居なし 3,391 5.5 4.3 0.1 0.1 6.3 0.2 0.8 1.6 8.2 9.2

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の
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族

と

の

同

居
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住
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別
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（２） あなたが、（１）で答えた運動・スポーツを行った日数を全部合わせると、１年間で何日くらいに

なりますか。 

 

 

 

  

週に５日以上

（年251日以上）

16.0%

週に３日以上

（年151～250日）

19.5%

週に２日以上

（年101日～150日）

16.3%

週に１日以上

（年51日～100日）

18.8%

月に１～３日

（年12日～50日）

17.6%

３ヶ月に１～２日

（年４日～11日）

6.1%

年に１～３日

5.8%

全体

【N=4,539】
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14.5
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15.4
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13.1
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20.0
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17.6

19.7
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17.5

33.3
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22.5

25.7

18.1

22.1
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16.8

15.9
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13.1

16.8
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16.5

17.8

14.0

16.9

20.3

23.6

16.7
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21.8

16.1

⑥

6.1

7.7

4.9

2.5

13.0

10.1

7.6

7.6

5.4

7.5

7.2

4.3

4.4

3.8

1.5

2.7

6.7

7.3

7.7

5.7

5.9

6.1

5.7

7.3

6.5

9.2

5.0

⑦

5.8

6.2

5.7

2.5

14.8

1.9

5.8

8.6

8.2

7.4

6.1

6.7

3.8

4.2

3.4

3.1

2.7

8.7

5.5

4.9

2.6

6.5

7.1

8.9

5.5

6.5

8.9

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①週に５日以上（年251日以上） ②週に３日以上（年151～250日） ③週に２日以上（年101日～150日） ④週に１日以上（年51日～100日）

⑤月に１～３日（年12日～50日） ⑥３ヶ月に１～２日（年４日～11日） ⑦年に１～３日

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（３） あなたが(２)で答えた運動・スポーツを行った日数のうち、「汗をかく運動を 30 分以上実施した

日数」は１年間で何日くらいになりますか。 

 

 

 

  

週に５日以上

（年251日以上）

6.1%
週に３日以上

（年151～250日）

10.4%

週に２日以上

（年101日～150日）

11.4%

週に１日以上

（年51日～100日）

16.5%
月に１～３日

（年12日～50日）

17.2%

３ヶ月に１～２日

（年４日～11日）

9.0%

年に１～３日

10.6%

実施していない

18.8%

全体

【N=4,539】
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⑧
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33.3
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16.3
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19.9

23.1

17.8

18.7

14.7

16.1

19.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同
居

①週に５日以上（年251日以上） ②週に３日以上（年151～250日） ③週に２日以上（年101日～150日）

④週に１日以上（年51日～100日） ⑤月に１～３日（年12日～50日） ⑥３ヶ月に１～２日（年４日～11日）

⑦年に１～３日 ⑧実施していない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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スポーツの直接観戦について 

【問 15】あなたは、この１年間に（テレビなどではなく）直接スポーツを観戦しましたか。 

 

 

 

  

33.9%

9.1%

6.2%

0.4%

4.2%

2.4%

2.2%

1.0%

2.9%

3.0%

1.6%

4.8%

1.9%

0.8%

2.6%

47.9%

% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

プロ野球

プロサッカー

プロバスケットボール

フットサル（Ｆリーグ）

マラソン

ゴルフ

相撲

格闘技

ラグビー

ウインタースポーツ

その他のプロスポーツ

アマチュアの野球（児童、生徒、学生を含む）

アマチュアのサッカー（児童、生徒、学生を含む）

アマチュアのバスケットボール（児童、生徒、学生を含む）

その他のアマチュアスポーツ

直接には何も観戦しなかった

【N=4,539】
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回

答

者

数

プ

ロ

野

球

プ

ロ

サ

ッ

カ

ー

プ

ロ

バ

ス

ケ

ッ

ト

ボ

ー

ル

フ

ッ

ト

サ

ル

（

Ｆ

リ

ー

グ

）

マ

ラ

ソ

ン

ゴ

ル

フ

相

撲

格

闘

技

ラ

グ

ビ

ー

ウ

イ

ン

タ

ー

ス

ポ

ー

ツ

4,539 33.9 9.1 6.2 0.4 4.2 2.4 2.2 1.0 2.9 3.0

男性 1,833 36.4 12.1 6.3 0.7 4.0 4.6 2.8 1.6 3.7 3.4

女性 2,656 32.5 7.1 6.1 0.2 4.4 0.9 1.8 0.6 2.4 2.7

その他 50 18.0 6.0 6.0 0.0 2.0 4.0 6.0 2.0 2.0 2.0

18～19歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～24歳 31 12.9 3.2 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2

25～29歳 58 36.2 8.6 5.2 0.0 3.4 1.7 0.0 0.0 1.7 3.4

30～34歳 154 38.3 14.3 7.8 0.6 3.2 0.0 1.3 1.3 3.2 1.9

35～39歳 245 28.2 8.6 7.3 0.8 2.4 0.4 0.8 1.6 0.4 2.9

40～44歳 408 28.9 10.8 7.8 0.5 3.7 2.5 2.0 2.0 3.9 1.7

45～49歳 573 34.2 8.0 4.5 0.3 3.3 1.0 1.0 1.2 4.5 4.5

50～54歳 758 33.6 8.8 6.5 0.5 4.1 1.1 1.7 1.5 3.2 2.6

55～59歳 726 33.6 8.4 5.2 0.1 3.9 2.6 2.1 0.7 3.2 3.7

60～64歳 691 36.3 9.8 6.4 0.3 4.2 2.6 1.4 0.6 2.5 3.0

65～69歳 460 38.5 10.0 7.2 0.4 6.5 4.1 3.9 0.7 2.6 1.7

70～74歳 292 36.3 7.9 3.8 0.0 4.1 5.5 5.1 0.3 1.4 2.1

75歳以上 138 28.3 5.8 7.2 0.7 10.1 8.0 8.7 0.7 2.2 4.3

中央区 633 33.3 9.0 6.6 0.0 5.1 2.7 3.3 0.9 5.4 4.7

北区 605 31.6 9.4 5.0 1.2 7.3 3.0 1.3 0.5 2.0 3.8

東区 585 30.3 9.4 6.3 0.3 2.6 2.1 2.2 1.7 2.7 2.4

白石区 455 36.3 7.9 7.7 0.0 2.0 2.6 1.5 0.9 2.4 1.8

厚別区 256 40.6 7.0 5.5 0.8 2.7 1.2 1.6 0.4 1.6 1.2

豊平区 578 38.2 12.1 8.0 0.3 5.9 2.8 1.9 1.7 3.6 3.5

清田区 242 39.3 12.8 3.3 0.0 2.1 2.9 3.3 0.8 2.1 1.2

南区 350 29.1 6.3 5.1 0.6 3.7 2.3 1.4 0.3 1.4 1.7

西区 531 32.4 8.7 6.0 0.0 3.8 1.1 2.8 0.9 2.8 3.4

手稲区 304 33.6 6.9 5.9 0.7 4.3 3.3 3.0 1.3 3.0 3.0

同居あり 1,148 33.5 10.4 6.6 0.5 3.3 1.4 1.2 1.0 3.8 3.6

同居なし 3,391 34.1 8.7 6.0 0.3 4.5 2.7 2.6 1.0 2.6 2.7

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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回

答

者

数

そ

の

他

の

プ

ロ

ス

ポ

ー

ツ

ア

マ

チ

ュ

ア

の

野

球

（

児

童

、

生

徒

、

学

生

を

含

む

）

ア

マ

チ

ュ

ア

の

サ

ッ

カ

ー

（

児

童

、

生

徒

、

学

生

を

含

む

）

ア

マ

チ

ュ

ア

の

バ

ス

ケ

ッ

ト

ボ

ー

ル

（

児

童

、

生

徒

、

学

生

を

含

む

）

そ

の

他

の

ア

マ

チ

ュ

ア

ス

ポ

ー

ツ

直

接

に

は

何

も

観

戦

し

な

か

っ

た

4,539 1.6 4.8 1.9 0.8 2.6 47.9

男性 1,833 1.9 6.2 2.4 1.0 2.2 43.9

女性 2,656 1.4 4.0 1.7 0.6 3.0 50.6

その他 50 0.0 4.0 0.0 4.0 2.0 58.0

18～19歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

20～24歳 31 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 74.2

25～29歳 58 3.4 5.2 1.7 0.0 1.7 51.7

30～34歳 154 1.9 5.2 0.6 0.6 0.0 42.9

35～39歳 245 2.4 1.6 1.2 0.8 2.4 53.5

40～44歳 408 1.5 5.4 2.5 1.2 4.7 44.4

45～49歳 573 1.9 5.6 3.0 0.7 4.7 45.5

50～54歳 758 1.1 5.4 2.4 1.5 4.2 48.8

55～59歳 726 1.4 5.1 2.1 0.6 2.5 49.6

60～64歳 691 1.6 2.7 1.2 0.7 0.7 47.2

65～69歳 460 0.9 5.9 2.0 0.7 1.3 44.6

70～74歳 292 1.4 6.5 1.4 0.3 1.7 51.0

75歳以上 138 2.9 5.1 1.4 0.7 0.7 52.2

中央区 633 0.9 4.1 1.4 0.6 2.1 46.9

北区 605 1.8 5.3 2.0 1.0 3.0 49.4

東区 585 1.2 5.0 1.9 0.3 2.2 51.6

白石区 455 2.2 4.2 1.5 0.4 2.0 48.6

厚別区 256 0.8 4.3 2.3 1.2 3.9 46.1

豊平区 578 2.1 6.4 2.1 1.0 3.1 43.8

清田区 242 1.2 5.4 2.9 0.8 2.9 45.0

南区 350 2.3 3.4 1.4 1.4 3.1 50.0

西区 531 1.3 5.5 2.3 0.9 2.1 47.1

手稲区 304 1.6 3.9 2.3 0.7 3.3 50.0

同居あり 1,148 1.8 6.6 3.5 1.5 6.2 42.9

同居なし 3,391 1.5 4.2 1.4 0.6 1.4 49.6

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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フェアトレードについて 

【問 16】 発展途上国の所得や環境など、持続可能な生活を確保するため、コーヒーやカカオ豆などの

開発途上国の生産物に対して適正な価格を支払う「フェアトレード」という仕組みがあり、貧

困の撲滅、児童労働の根絶などを通じて、持続可能な開発目標（SDGs）の達成にも貢献するも

のです。 

また、開発途上国の生産者・労働者の自立や生活改善を図るだけでなく、環境破壊をしない

持続可能な生産技術や原料を使うことを原則とするなど、環境保護にも配慮して行われていま

す。 

札幌市はフェアトレードの取組を推進しており、2019年６月には全国５都市目の「フェアト

レードタウン」にも認定されています。  

あなたは、「フェアトレード」の商品を購入したことがありますか。 

 

 

  

「フェアトレード」の商品

を普段から購入している

2.6%

「フェアトレード」の商品

を購入したことがある

27.2%

「フェアトレード」の仕組

みは知っているが、商品を

購入したことはない

16.1%

「フェアトレード」という言

葉を聞いたことはあるが、商

品を購入したことはない

18.9%

「フェアトレード」とい

う言葉を聞いたことがな

く、購入したこともない

35.1%

全体

【N=4,539】
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①

2.6

1.6

3.2

10.0

1.9

2.9

2.7

2.3

2.1

4.3

3.0

2.2

2.1

1.4

3.9

2.5

2.7

1.8

2.7

2.6

2.5

2.9

2.4

1.6

2.5

2.7

②

27.2

17.5

33.8

34.0

60.0

29.0

24.1

28.6

30.6

29.7

30.9

29.9

27.4

26.9

22.4

20.2

13.8

36.3

23.1

22.7

23.1

25.4

28.0

23.1

28.0

31.3

26.6

26.7

27.4

③

16.1

20.2

13.3

12.0

20.0

32.3

19.0

23.4

16.7

17.6

18.0

14.0

13.8

14.3

18.0

13.7

20.3

15.6

14.7

17.6

17.4

18.8

15.1

17.8

17.1

14.3

15.1

17.4

15.6

④

18.9

22.4

16.7

12.0

20.0

32.3

32.8

21.4

20.4

17.2

16.8

17.5

17.5

18.8

22.4

20.2

21.0

16.1

18.5

19.5

19.1

25.4

20.8

20.2

16.3

19.0

17.4

18.5

19.1

⑤

35.1

38.3

32.9

32.0

6.5

24.1

24.7

29.4

32.8

32.1

36.4

37.1

36.9

35.0

43.8

43.5

28.0

41.2

37.4

38.7

27.7

33.6

36.4

35.7

33.0

39.1

34.9

35.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①「フェアトレード」の商品を普段から購入している

②「フェアトレード」の商品を購入したことがある

③「フェアトレード」の仕組みは知っているが、商品を購入したことはない

④「フェアトレード」という言葉を聞いたことはあるが、商品を購入したことはない

⑤「フェアトレード」という言葉を聞いたことがなく、購入したこともない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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行政や民間サービスのオンライン化について 

【問 17】行政や民間サービスのオンライン化についてお聞きします。 

（１） あなたは、行政や民間サービスにおいて、スマートフォンやパソコンを使ったオンラインサー

ビスを利用していますか。 

 

 

  

よく利用する

16.7%

たまに利用する

43.8%

ほとんど利用しない

21.2%

利用したことがない

16.1%

利用したくない

2.1%

全体

【N=4,539】
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①

16.7

19.5

14.9

12.0

38.7

22.4

29.9

22.0

18.6

14.7

14.5

15.3

15.9

17.6

14.7

13.8

21.6

17.2

14.5

13.4

14.8

15.9

14.0

17.1

18.3

16.8

18.0

16.3

②

43.8

45.8

42.5

44.0

40.0

32.3

41.4

38.3

42.0

43.1

47.1

42.7

43.9

43.6

47.4

41.1

46.4

42.7

41.8

44.8

47.5

47.7

45.0

40.1

41.7

43.1

44.4

44.4

43.6

③

21.2

19.0

22.9

12.0

40.0

6.5

22.4

14.9

15.5

22.8

20.2

23.5

22.2

23.3

18.5

22.3

18.1

20.5

22.1

22.6

21.1

19.9

20.4

23.6

21.1

21.5

18.4

19.6

21.7

④

16.1

13.8

17.7

22.0

20.0

16.1

12.1

15.6

18.4

13.2

14.8

17.8

16.3

14.8

15.0

20.5

20.3

14.2

16.4

15.4

16.7

15.6

16.4

19.8

17.1

15.1

18.1

15.6

16.3

⑤

2.1

1.9

2.1

10.0

6.5

1.7

1.3

2.0

2.2

3.1

1.5

2.3

2.5

1.5

1.4

1.4

0.9

2.5

2.7

1.3

2.0

2.2

2.5

2.9

2.1

2.3

2.4

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①よく利用する ②たまに利用する ③ほとんど利用しない ④利用したことがない ⑤利用したくない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（２） 今後オンラインのサービスを利用したいと思いますか。 

 

 

  

積極的に利用したい

38.1%

機会があれば利用

してみたい

46.7%

使い方を学ぶ機会があ

れば利用してみたい

9.0%

利用したくない

6.2%

全体

【N=4,539】
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①

38.1

44.4

33.7

40.0

20.0

61.3

62.1

61.7

53.5

47.8

42.8

36.4

31.8

32.7

31.5

29.8

30.4

42.8

38.0

39.1

35.8

33.6

39.6

32.6

36.6

39.0

35.2

44.3

36.0

②

46.7

42.0

50.1

42.0

40.0

25.8

25.9

28.6

33.9

42.6

45.4

50.9

51.7

49.6

50.2

46.9

45.7

42.7

46.3

45.8

48.8

50.0

45.5

51.2

49.1

47.5

46.7

44.3

47.6

③

9.0

7.7

9.9

4.0

6.5

5.2

3.9

8.6

6.1

5.8

7.7

9.2

10.6

11.1

15.4

16.7

8.1

8.9

8.2

8.4

10.5

9.7

10.3

8.6

8.3

11.2

5.9

10.0

④

6.2

5.9

6.3

14.0

40.0

6.5

6.9

5.8

4.1

3.4

6.1

5.0

7.3

7.1

7.2

7.9

7.2

6.5

6.8

6.8

7.0

5.9

5.2

5.8

5.7

5.3

6.9

5.6

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①積極的に利用したい ②機会があれば利用してみたい

③使い方を学ぶ機会があれば利用してみたい ④利用したくない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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生涯学習について 

【問 18】生涯学習についてお聞きします。 

（１） 次にあげるもののうち、あなたがいま生涯学習として取り組んで（学んだり、活動したりして）

いるものはありますか。あてはまるものをすべて選択してください。 

※生涯学習とは学校における教育や学習のみにとどまらず、自らの意思と選択によって、人生

のあらゆる場所で、各人の興味・関心や生活領域に応じ行われる、様々な学習活動を総称する

ものです。 

 

 

  

9.5%

11.8%

5.0%

8.6%

13.5%

3.2%

5.4%

0.9%

42.0%

% 10% 20% 30% 40% 50%

１．芸術・工芸・芸能・音楽に関すること

２．健康・スポーツに関すること（健康法、医学、栄養、ジョ

ギング、水泳など）

３．家庭生活に関する実用的なこと（料理、洋裁、編み物な

ど）

４．外国語・歴史・文学などの教養を高めること

５．職業上必要な知識・技能の習得や資格を取得すること

６．社会問題・市民生活に関すること（高齢化、子育て、情報

化、防災・安全、環境など）

７．社会貢献活動（町内会などの地域活動、ボランティア、

NPO、市民活動など）

８．その他

９．していない

【N=4,539】
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回

答

者

数

１

．

芸

術

・

工

芸

・

芸

能

・

音

楽

に

関

す

る

こ

と

２

．

健

康

・

ス

ポ

ー

ツ

に

関

す

る

こ

と

（

健

康

法

、

医

学

、

栄

養

、

ジ

ョ

ギ

ン

グ

、

水

泳

な

ど

）

３

．

家

庭

生

活

に

関

す

る

実

用

的

な

こ

と

（

料

理

、

洋

裁

、

編

み

物

な

ど

）

４

．

外

国

語

・

歴

史

・

文

学

な

ど

の

教

養

を

高

め

る

こ

と

５

．

職

業

上

必

要

な

知

識

・

技

能

の

習

得

や

資

格

を

取

得

す

る

こ

と

６

．

社

会

問

題

・

市

民

生

活

に

関

す

る

こ

と

（

高

齢

化

、

子

育

て

、

情

報

化

、

防

災

・

安

全

、

環

境

な

ど

）

７

．

社

会

貢

献

活

動

（

町

内

会

な

ど

の

地

域

活

動

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

、

N

P

O

、

市

民

活

動

な

ど

）

８

．

そ

の

他

９

．

し

て

い

な

い

4,539 9.5 11.8 5.0 8.6 13.5 3.2 5.4 0.9 42.0

男性 1,833 8.4 13.6 1.7 8.3 15.9 3.9 5.8 1.0 41.4

女性 2,656 10.1 10.6 7.3 8.8 11.8 2.7 5.3 0.8 42.6

その他 50 18.0 14.0 6.0 6.0 12.0 6.0 0.0 0.0 38.0

18～19歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

20～24歳 31 12.9 6.5 0.0 12.9 38.7 0.0 3.2 6.5 19.4

25～29歳 58 8.6 6.9 6.9 8.6 22.4 5.2 1.7 0.0 39.7

30～34歳 154 10.4 9.1 7.8 7.1 24.7 1.9 1.3 0.0 37.7

35～39歳 245 9.0 9.4 6.1 8.2 22.9 4.1 0.8 1.6 38.0

40～44歳 408 9.1 9.8 4.4 10.5 17.9 3.7 2.7 1.2 40.7

45～49歳 573 8.7 9.9 3.3 7.0 23.4 3.1 3.8 0.9 39.8

50～54歳 758 8.8 10.9 4.9 8.0 13.2 3.4 5.1 0.5 45.0

55～59歳 726 8.4 12.9 5.0 7.2 13.5 2.3 5.0 0.3 45.5

60～64歳 691 11.4 12.4 5.5 9.4 8.2 2.7 5.9 1.0 43.3

65～69歳 460 10.2 12.0 6.1 9.1 5.2 3.9 9.3 0.7 43.5

70～74歳 292 9.6 17.5 5.8 9.2 1.4 4.5 11.3 1.0 39.7

75歳以上 138 9.4 19.6 3.6 14.5 1.4 3.6 10.9 3.6 33.3

中央区 633 13.0 11.8 3.9 12.6 13.0 4.4 6.2 0.8 34.3

北区 605 7.9 12.4 5.0 8.3 15.9 3.3 4.6 0.3 42.3

東区 585 11.6 9.9 6.5 9.1 12.1 4.8 4.8 0.3 40.9

白石区 455 6.4 10.5 4.8 7.0 13.8 2.0 5.3 0.4 49.7

厚別区 256 6.6 14.1 4.3 8.2 12.9 3.1 4.7 1.2 44.9

豊平区 578 6.7 11.8 5.4 9.0 12.8 2.8 6.9 1.2 43.4

清田区 242 11.6 13.6 5.4 7.0 11.2 2.5 4.5 0.4 43.8

南区 350 11.7 11.7 6.6 8.6 14.0 3.1 5.7 1.7 36.9

西区 531 8.9 12.4 4.7 7.7 14.5 2.3 4.3 1.5 43.7

手稲区 304 10.2 12.2 3.6 4.6 12.8 3.0 7.2 1.3 45.1

同居あり 1,148 8.6 10.1 4.7 7.6 18.2 5.1 4.1 1.0 40.7

同居なし 3,391 9.8 12.4 5.2 8.9 11.9 2.6 5.9 0.9 42.5

対象者全体の値と比較し10ポイント以上高い
対象者全体の値と比較し10ポイント以上低い

１

８

歳

以

下

の

家

族

と

の

同

居

(％)

全体

性

別

年

代

別

居

住

区

別
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（２） （１）で 1～8 を選択された方のみにお聞きします。あなたは、現在の学習や活動の環境に満足し

てますか。 

 

 

  

満足している

9.5%

どちらかというと

満足している

37.7%

どちらかというと満足

していない

26.2%

満足していない

14.1%

わからない

12.5%

全体

【N=2,985】
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①

9.5

7.5

11.1

6.1

40.0

24.0

16.1

16.7

7.2

8.9

7.2

9.5

9.5

9.3

7.5

10.2

16.8

11.3

8.2

9.6

9.1

6.8

9.2

8.8

11.7

10.4

8.2

8.5

9.9

②

37.7

38.3

37.4

30.3

20.0

41.9

37.5

32.3

33.2

33.8

32.0

36.9

40.6

49.5

45.6

46.5

45.9

36.0

34.5

27.3

44.1

34.8

36.9

41.7

35.9

41.8

33.8

39.0

③

26.2

26.6

26.0

24.2

40.0

36.0

25.8

22.9

31.7

32.1

29.0

30.2

22.3

22.3

24.4

21.8

20.8

22.6

24.3

28.8

26.5

28.0

29.0

27.5

25.8

27.2

24.0

30.4

24.8

④

14.1

15.4

12.9

24.2

20.0

20.0

12.9

13.5

18.6

14.0

15.1

15.0

14.3

15.6

10.8

10.7

5.9

12.2

15.9

14.0

18.9

11.2

13.5

13.1

12.5

13.3

15.8

14.8

13.8

⑤

12.5

12.2

12.6

15.2

3.2

9.4

10.2

11.8

14.9

13.4

16.9

12.2

7.8

11.7

9.9

8.0

15.6

13.2

18.2

9.9

13.5

13.8

8.3

13.0

10.2

12.5

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=2,985)

男性 (N=1,250)

女性 (N=1,702)

その他 (N=33)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=25)

25～29歳 (N=31)

30～34歳 (N=96)

35～39歳 (N=167)

40～44歳 (N=271)

45～49歳 (N=390)

50～54歳 (N=494)

55～59歳 (N=461)

60～64歳 (N=443)

65～69歳 (N=295)

70～74歳 (N=206)

75歳以上 (N=101)

中央区 (N=451)

北区 (N=403)

東区 (N=386)

白石区 (N=264)

厚別区 (N=161)

豊平区 (N=379)

清田区 (N=160)

南区 (N=240)

西区 (N=345)

手稲区 (N=196)

同居あり (N=777)

同居なし (N=2,208)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①満足している ②どちらかというと満足している ③どちらかというと満足していない

④満足していない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（３） （１）で 1～8 を選択された方のみにお聞きします。あなたは、「生涯学習」を通じて身につけた

知識・技能や経験を家庭・日常生活、地域や社会での活動、仕事に生かしたいと思いますか。 

 

 

  

すでに生かしている

26.0%

今後生かしたいと

思う

46.8%

生かしたいと

思わない

8.4%

わからない

18.8%

全体

【N=2,846】
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①

26.0

25.7

26.2

30.3

25.0

28.0

46.7

37.0

30.1

27.6

26.1

23.1

26.7

21.8

27.6

21.0

32.4

27.3

22.8

21.6

26.7

23.8

25.1

25.5

33.5

29.1

26.6

27.5

25.5

②

46.8

48.6

45.5

39.4

25.0

64.0

43.3

44.6

46.4

48.8

49.9

48.4

46.6

51.9

40.6

40.5

32.4

48.1

47.2

51.1

43.8

43.0

47.0

45.6

43.2

46.4

46.7

50.1

45.6

③

8.4

9.2

7.7

12.1

25.0

6.7

8.7

4.6

7.3

8.0

7.1

6.4

6.8

13.7

17.4

8.8

10.2

7.6

7.0

7.8

12.6

7.7

8.7

7.2

8.0

9.2

4.8

9.6

④

18.8

16.5

20.5

18.2

25.0

8.0

3.3

9.8

19.0

16.3

16.0

21.4

20.3

19.5

18.1

21.0

26.5

14.4

22.3

20.3

21.7

20.5

20.2

20.1

16.1

16.4

17.4

17.5

19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=2,846)

男性 (N=1,197)

女性 (N=1,616)

その他 (N=33)

18～19歳 (N=4)

20～24歳 (N=25)

25～29歳 (N=30)

30～34歳 (N=92)

35～39歳 (N=153)

40～44歳 (N=246)

45～49歳 (N=375)

50～54歳 (N=467)

55～59歳 (N=438)

60～64歳 (N=426)

65～69歳 (N=293)

70～74歳 (N=195)

75歳以上 (N=102)

中央区 (N=432)

北区 (N=381)

東区 (N=370)

白石区 (N=258)

厚別区 (N=151)

豊平区 (N=362)

清田区 (N=149)

南区 (N=236)

西区 (N=323)

手稲区 (N=184)

同居あり (N=726)

同居なし (N=2,120)

性
別

年
代

別
居

住
区

別

1
8歳

以
下

の
家

族
と

の
同

居
①すでに生かしている ②今後生かしたいと思う ③生かしたいと思わない ④わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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札幌市の子ども・若者に関する取り組みについて 

【問 19】札幌市の子ども・若者に関する取り組みについてお聞きします。 

（１） あなたは、札幌市が子どもや若者を中心とした社会に向かっていると思いますか 

 

 

  

そう思う

2.2%

まあそう思う

19.6%

あまりそう思わない

48.0%

全くそう思わない

18.9%

わからない

11.3%

全体

【N=4,539】
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2.2

2.7

1.8

6.5

1.3

2.4

2.5

1.9

2.2

2.5

2.0

2.0

1.0

4.3

2.5

2.1

3.4

2.0

1.6

2.2

2.1

2.3

0.9

1.6

1.7

2.3

②

19.6

20.0

19.4

16.0

20.0

16.1

25.9

17.5

15.5

18.1

16.8

17.3

17.9

21.9

23.5

24.7

31.2

21.3

19.0

17.8

17.8

20.7

19.7

18.6

20.0

22.2

18.4

20.9

19.2

③

48.0

45.3

49.9

48.0

20.0

35.5

51.7

44.2

49.4

49.0

48.2

49.3

47.4

46.3

50.7

48.3

43.5

43.1

49.3

47.9

48.8

47.3

47.8

53.3

45.1

50.7

50.3

47.5

48.2

④

18.9

23.1

15.7

34.0

40.0

35.5

12.1

28.6

26.9

22.8

24.8

19.9

19.3

14.3

14.3

10.3

4.3

19.9

18.3

21.4

19.1

19.5

18.9

16.1

22.0

15.1

17.4

25.9

16.5

⑤

11.3

8.9

13.2

2.0

20.0

6.5

10.3

8.4

5.7

7.6

8.4

11.2

12.9

15.5

9.6

15.8

16.7

13.1

11.2

9.6

12.3

10.9

11.4

9.9

10.6

11.1

12.2

4.1

13.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（２） あなたは障がいのあるこども・若者や、発達に特性のあるこども・若者の社会参加が進んでい

ると思いますか 

 

 

  

そう思う

2.1%

まあそう思う

15.6%

あまりそう思わない

47.8%

全くそう思わない

18.8%

わからない

15.6%

全体

【N=4,539】
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①

2.1

2.7

1.8

2.0

9.7

3.4

1.9

2.9

1.5

1.6

2.2

2.9

1.6

2.4

1.0
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2.8

1.7

2.6

2.9

2.0

2.4

1.7

1.7

1.9

0.7

2.0

2.2

②

15.6

15.7

15.6

16.0
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9.7

20.7

19.5

13.9

15.7

14.1

13.9

15.3

16.8

17.6

15.4

19.6

17.9

14.2

16.2

12.5

15.2

16.8

15.3

20.3

14.1

13.2

16.7

15.3

③

47.8

46.1

49.2

36.0

29.0

46.6

44.8

44.1

48.5

46.8

48.0

44.8

46.9

53.0

57.5

48.6

43.6

49.3

47.9

49.2

49.2

45.7

55.4

43.7

49.9

49.7

46.6

48.2

④

18.8

21.9

16.3

38.0

60.0

48.4

15.5

19.5

25.7

21.8

22.5

21.0

18.5

16.4

14.6

10.3

10.1

18.3

20.2

20.0

18.7

18.4

19.9

14.9

19.7

17.1

18.8

24.3

17.0

⑤

15.6

13.6

17.0

8.0

20.0

3.2

13.8

14.3

13.5

12.5

15.0

14.9

18.6

18.4

12.4

15.8

18.8

17.4

14.7

13.3

16.7

15.2

15.2

12.8

14.6

16.9

17.8

10.4

17.3
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[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①そう思う ②まあそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない ⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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子どもの権利について 

【問 20】 子どもたち一人一人に、安心して暮らし、健やかに成長していく権利があります。札幌市で

は「子どもの権利条例」をつくり、札幌に暮らす人たちみんなで「子どもの権利」を大切にす

る「子どもにやさしいまちづくり」を目指しています。 

（１） あなたは「子どもの権利」について聞いたことがありますか。また、内容についてどのくら

い知っていますか。 

 

 

  

聞いたことがあり、内容

もある程度知っている

18.8%

聞いたことがあり、内容

を少しだけ知っている

31.7%

聞いたことはあるが、

内容はわからない

34.4%

聞いたことはない

15.1%

全体

【N=4,539】
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①

18.8

18.7

18.6

30.0

40.0

35.5

24.1

26.6

27.3

23.0

18.5

17.7

18.5

14.9

17.0

17.1

13.8

22.1

17.4

17.4

15.6

20.7

18.5

15.3

26.0

18.8

15.5

25.4

16.5

②

31.7

31.8

31.6

36.0

20.0

35.5

27.6

29.2

30.2

34.8

30.9

29.4

28.9

31.4

37.2

34.9

37.7

32.2

31.1

31.5

30.5

33.6

31.0

33.5

32.3

32.6

30.9

34.0

31.0

③

34.4

33.3

35.6

12.0

40.0

22.6

29.3

28.6

29.8

28.4

33.0

33.6

35.8

39.8

34.1

40.4

34.8

29.2

35.5

35.6

38.2

35.9

34.3

37.6

29.7

33.9

37.5

29.7

36.0

④

15.1

16.2

14.2

22.0

6.5

19.0

15.6

12.7

13.7

17.6

19.3

16.8

13.9

11.7

7.5

13.8

16.4

16.0

15.6

15.6

9.8

16.3

13.6

12.0

14.7

16.1

10.9

16.5
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[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居

①聞いたことがあり、内容もある程度知っている ②聞いたことがあり、内容を少しだけ知っている

③聞いたことはあるが、内容はわからない ④聞いたことはない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居
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（２） 生活全体を考えたとき、札幌市では、子どもの権利が大切にされているまちだと思いますか。 

 

 

  

大切にされている

場合が多い

2.8%

どちらかというと大切に

されている場合が多い

28.2%

どちらかというと大切に

されていない場合が多い

22.1%

大切にされていない

場合が多い

10.0%

わからない

36.8%

全体

【N=4,539】
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①

2.8

3.7

2.3

2.0

3.2

1.7

3.9

2.4

3.9

3.0

2.8

2.9

3.2

2.0

1.4

3.6

5.2

3.5

2.1

1.5

2.3

2.9

1.7

3.1

2.8

1.0

3.3

2.7

②

28.2

27.6

28.9

16.0

40.0

29.0

36.2

35.7

30.2

31.4

27.9

26.1

25.9

25.2

30.9

31.2

29.0

29.1

27.4

26.3

26.4

29.7

27.0

29.3

32.3

29.6

28.0

32.6

26.8

③

22.1

24.3

20.5

28.0

29.0

15.5

16.9

23.7

19.9

20.6

20.1

21.1

23.7

25.4

28.4

23.9

19.4

23.5

24.6

20.7

21.5

22.5

21.9

22.0

20.5

25.0

23.2

21.7

④

10.0

12.3

8.4

16.0

20.0

19.4

6.9

9.7

13.1

13.0

11.3

10.3

9.1

9.6

7.8

8.6

6.5

9.5

11.4

10.4

11.6

11.3

11.4

7.0

9.4

8.5

7.6

13.8

8.8

⑤

36.8

32.1

40.0

38.0

40.0

19.4

39.7

33.8

30.6

31.9

37.2

40.8

41.0

38.4

33.9

30.5

37.0

36.8

34.2

36.6

39.8

35.2

36.2

40.1

33.1

38.6

38.5

27.2

40.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[凡例]

対象者全体 (N=4,539)

男性 (N=1,833)

女性 (N=2,656)

その他 (N=50)

18～19歳 (N=5)

20～24歳 (N=31)

25～29歳 (N=58)

30～34歳 (N=154)

35～39歳 (N=245)

40～44歳 (N=408)

45～49歳 (N=573)

50～54歳 (N=758)

55～59歳 (N=726)

60～64歳 (N=691)

65～69歳 (N=460)

70～74歳 (N=292)

75歳以上 (N=138)

中央区 (N=633)

北区 (N=605)

東区 (N=585)

白石区 (N=455)

厚別区 (N=256)

豊平区 (N=578)

清田区 (N=242)

南区 (N=350)

西区 (N=531)

手稲区 (N=304)

同居あり (N=1,148)

同居なし (N=3,391)

性
別

年
代
別

居
住
区
別

1
8歳

以
下

の
家
族
と

の
同
居
①大切にされている場合が多い ②どちらかというと大切にされている場合が多い

③どちらかというと大切にされていない場合が多い ④大切にされていない場合が多い

⑤わからない

性
別

年
代
別

居
住
区
別

１
８
歳
以

下
の
家
族

と
の
同
居


